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 کاهش شدید پروازها 
در موج چهارم کرونا

ایسنا- دبیر انجمن 
شرکت‌های هواپیمایی از 
کاهش شدید پروازهای 
مسافری در موج چهار 
کرونا خبر داد و گفت: 
در شرایطی که ایرلاین‌ها در ضرر و زیان سنگینی 
ناشی از کاهش درآمد و افزایش هزینه‌های خود 
به سر می‌برند، انتظار می‌رود دولت از شرکت‌های 
هواپیمایی به صورت ویژه‌ای حمایت کند. مقصود 
اسعدی سامانی گفت: شرکت‌های هواپیمایی در 
دوران شیوع ویروس کرونا و طی ۱۴ ماه گذشته 
همچنان در شرایط اضطرار هستند و نیاز به 
حمایت‌های بیشتر و ویژه‌ای از سوی دولت دارند. 
چرا که تنها پروازهای مسافری و خارجی و داخلی 
در موج چهارم کرونا و در این ایام کاهش شدیدی 
پیدا کرده است بلکه هزینه‌های ایرلاین‌ها نیز بیشتر 
شده و آن‌ها را در وضعیت بدی قرار داده است. وی 
افزود: پرواز به عراق و ترکیه همواره جزو بیشترین 
پروازهای خارجی بود که یکی ممنوع و دیگری 
به شدت محدود شده است و هم اکنون به دلیل 
رعایت محدودیت ظرفیت ۶۰ درصدی مسافر نیز 
درآمدهای ایرلاین‌ها به شدت کاهش یافته و این 
مسئله خود سبب بروز مشکلات بسیاری شده است 

که نیاز به حمایت ویژه از سوی دولت داریم.
    

صادرات شتر آزاد شد
فارس- گمرک ایران در بخشنامه‌ای به گمرکات 
اجرایی کشور، رفع ممنوعیت شتر نر مولد با مجوز 
وزارت جهاد کشاورزی را ابلاغ کرد. علی اکبر شامانی 
مدیر کل دفتر صادرات گمرک ایران در بخشنامه‌ای 
به گمرکات اجرایی کشور اعلام کرد: بر اساس 
اعلام جدید وزارت صمت در ۲۵ فروردین ۱۴۰۰، 
ممنوعیت صادرات شتر نر و مولد با دریافت مجوز از 

وزارت جهاد کشاورزی رفع شده است.
    

بیت کوین دوباره سقوط کرد
فارس- بیت کوین 
در معاملات امروز بازار 
جهانی ارزهای مجازی، 
11 درصد سقوط کرد. 
در معامات بازارهای 
ارزهای مجازی قیمت بیت کوین 10.76 درصد 
نسبت به 24 ساعت گذشته سقوط کرد و به حدود 
48 هزار و 680 دلار رسید. این نخستین بار طی 
حدود یک ماه گذشته است که قیمت بیت کوین 
به زیر 50 هزار دلار می‌رسد. با این حساب قیمت 
بیت کوین نسبت به 7 روز پیش هم 20.5 درصد 
پایین‌تر است.  ارزش بازار بیت کوین هم که هفته‌ها 
بالای هزار میلیارد دلار بود، حالا به 919 میلیارد 
دلار رسیده است. در روز گذشته 1.75 میلیون بیت 
کوین در بازار جهانی خرید و فروش شده که ارزش 

این معاملات 86 میلیارد دلار برآورد می‌شود.
    

 افزایش ۳۰۰ درصدی هزینه 
صدور پروانه ساختمانی

تسنیم- دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان با 
انتقاد از سازمان‌ نظام مهندسی و شهرداری‌ها به 
دلیل افزایش هزینه‌های ساخت، گفت:هزینه صدور 
پروانه ساختمانی ۳۰۰ درصد افزایش یافته است. 
فرشید پورحاجت با اشاره به افزایش قیمت نهاده‌های 
ساختمانی طی سال‌های اخیر و تاثیر آن بر ساخت 
و ساز مسکن گفت: مصیبت‌های بخش مسکن 
در سال 98 و 99  گریبان بخش تولید را نیز گرفته 
است. به عبارت دیگر این بخش دچار مشکل شده 
و نقدینگی در این بخش به شدت کاهش یافته است. 

    
تعطیلی اصناف تهران یک هفته 

دیگر تمدید شد
توسعه ایرانی- 
رئیس اتاق اصناف 
تهران درباره تمدید 
محدودیت‌های ضد 
کرونایی در تهران اظهار 
داشت: طبق مصوبه ستاد ملی کرونا و ابلاغ استاندار 
تهران، گروه‌های شغلی ۲، ۳ و ۴ همچون هفته‌های 
گذشته تعطیل هستند. قاسم نوده فراهانی با اشاره 
تمدید تعطیلی بازار بزرگ تهران، افزود: این تعطیلی 
از شنبه 4 اردیبهشت ماه آغاز و تا جمعه 10 اردیبهشت 
ماه ادامه خواهد داشت. نوده فراهانی ضمن انتقاد 
از تعطیلی صنوف و فعالیت سازمان‌های مرتبط با 
اصناف گفت: اصناف برای فعالیت آمادگی اجرای 
هرنوع پروتکل بهداشتی را دارند، اما بسته بودن 
واحدهای صنفی و فعالیت بانک‌ها و سازمان امور 
مالیاتی و... با توجه به شرایط اقتصادی سخت اصناف 
اصلاً کارشناسی نیست و بارها مراتب اعتراض خود را 

به استاندار تهران و ستاد ملی کرونا اعلام کرده‌ایم.

خبر اقتصادی

 شماره   779 / ‌شنبه 4  اردیبهشت   1400  /   11  رمضان 1442  / 24  آوریل   2021

نرگس رسولی

امسال زودتر از موعد همیشگی 
صدای پای بحران به گوش می‎رسد. هر 
ساله با از راه رسیدن اولین ماه تابستان، 
توانیر با انتشار اطلاعیه‌های متعدد 
شهروندان را به صرفه‎جویی دعوت 
می‌کند، اما امسال وضعیت کمی 

متفاوت از سال‌های گذشته است. 
 محدودیت‎های کرونایی، بسیاری 
از اصناف را در محاق تعطیلی فرو برده 
و وضعیت تولید در بسیاری از واحدهای 
صنعتی را نیز تحت‌الشعاع خود قرار 
داده است اما با این حال سوت بحران 
در صنعت برق زودتر از موعد به صدا 

درآمده است. 
 صنعت که مرغ عروسی و عزای 
ساختار انرژی در ایران است، در تابستان 
با کمبود برق روبروست و در زمستان با 
کمبود گاز، امسال اما گویا به مدد از راه 

رسیدن صنعت جدید یعنی استخراج ارز 
مجازی، شرایط دستخوش تغییر شده 
است. استخراج‌کنندگان غیرمجاز حالا 
فشار بر شبکه برق ایران را چنان افزایش 
داده‌اند که کمتر ماهی است که اقتصاد 

ایران با تهدید خاموشی روبرو نباشد. 
تصمیمات عجیب در روزهای 

سخت
تابستان گذشته وزارت نيرو براي 
نخستين بار عده‌اي را از پرداخت بهاي 
برق معاف و اعلام کرد كه اگر مصرف 
برق هر خانوار به ميزان تعيين شده 
وزارت نيرويي‌ها برسد برق مجاني 
ميزبان خانه‌هايشان خواهد شد. حسن 
روحانی، رئیس‌جمهور این اقدام را 
تحقق شعارهای پیشین یعنی مجانی 
شدن برق برای کم‌مصرف‎ها دانست و 
تاکید کرد: قسمتی از سخنان امام )ره( در 
بهشت زهرا توسط برخی دنبال می‌شد 
و آن سخن این بود که ما کاری می‌کنیم 

که آب و برق برای مستضعفین مجانی 
شود، دولت افتخار می‌کند که این کار 

را انجام داده است.
 با این حال بسیاری از کارشناسان 
این رویه را رویه‌ای اشتباه دانسته و تاکید 
داشتند در حالی که صنعت برق با بحران 
جدی از نظر مالی روبروست، مجانی 
شدن برق برای برخی مشترکان پیام 
خوبی برای اقتصاد انرژی‌محور ایران 
نیست. این انتقاد تا جایی پیش رفت 
که مرتضی الویری، عضو شورای شهر 
تهران در حالی که رایگان شدن برق 
برای مشترکان کم‌مصرف را حرکت 
پوپولیستی دولت تدبیر و امید توصیف 
می‎کرد، گفت: به دولت توصیه می‌کنیم 
از این حرکت‌ها که در سال‌های اخیر 
مورد انتقاد بوده است دوری کند و 
گرفتار آن نشود .وی تاکید کرد:  مصرف 
انرژی در ایران ۴ برابر دنیا و ۷ برابر ژاپن 
است. مصرف ما بسیار بالاست و به لحاظ 

یارانه‌ای نیز مقام اول را در ارتباط با انرژی 
به خود اختصاص داده‌ایم.

حالا درست در آستانه یک ساله 
شدن تخصیص برق مجانی برای برخی 
مشترکان، مسئولان وزارت نيرو با 
ادبیاتی متفاوت و بدون  پرده‎پوشي، خبر 
از رسیدن سال سخت برقي مي‌دهند و 
برای توصیف وضعیت تاکید دارند این 

سال بسیار سخت خواهد بود. 
سال‌هاست كه موضوع تامين 
برق - بخوانيد افزايش ظرفيت توليد-  
نيروگاه‌ها به دغدغه‌اي جدي تبديل 
شده و سرمايه‌گذاري براي افزايش 
طرفيت توليد یکی از الزامات توسعه 
اقتصادی است. بررسی‎ها نشان می‌دهد 
در صورت عادی شدن شرایط و برداشته 
شدن تحریم‌ها اتفاقا کمبود برق برای 
صنعت به مانعی بر سر راه عادی شدن 
وضعیت اقتصاد ایران تبدیل خواهد شد. 

خاموشی در راه است
غلامعلی رخشانی مهر، معاون 
هماهنگی توزیع توانیر امسال را سال 
بسيار سخت اعلام می‎کند تا رسما آب 
پاكي را روي دست مشتركان بريزد و 
تلويحا اعلام كند احتمال خاموشي‌هاي 
گسترده در تابستان و يا حتي بهار ١٤٠٠ 
محتمل‌تر از آن چيزي است كه در باور 

بگنجد.
وي در پاسخ به اين پرسش كه 
آيا با توجه به اين شرايط سخت، در 
تابستان دچار خاموشي خواهيم شد 
يا خير؟ مي‌گويد: از آنجا كه 24 هزار 
مگاوات از مصرف 60 هزار مگاواتي برق 
كشور در اوج تابستان به سيستم‌هاي 
سرمايشي اختصاص دارد، در صورتي 
كه مشتركان تنها دو نكته تنظيم درجه 
كولرهاي گازي روي عدد 24 و استفاده 
از دور كند كولرهاي آبي را در نظر داشته 
باشند و به آن عمل كنند، دچار خاموشي 

نخواهيم شد.

معاون هماهنگي توزيع توانير اذعان 
كرده كه ما در انتظار تابستان سختي 
نيستيم بلكه مي‌دانيم تابستان بسيار 
سختي پيش‌رو داريم چراكه شاهد افت 
شديد ذخاير سدهاي كشور به دليل 

كاهش بارندگي‌ها هستيم .
برآوردها نشان می‌دهد میزان بارش 
در سال آبی جاری 30 تا 35 درصدي 
کاهش یافته و همین امر سبب شده است 
ظرفيت توليد برق نيروگاه‌هاي برق آبي 

به شدت كاهش يابد.
از سوی دیگر استفاده غيرمجاز 
از برق براي استخراج رمز ارز از سوی 
معاون هماهنگي توزيع توانيرنیز تایید 

شده است. 
جایزه معرفی غیرمجازها کارساز 

است؟
همین روزها در شرایطی که وزارت 
نيرو در آماده رویارویی با روزهای سخت 
برقی است، در اطلاعیه‌های رسمی 
تاکید شده است به كساني كه فعالیت 
ماينرهای غیر مجاز را اطلاع بدهند 
٢٠ ميليون تومان جايزه تعلق می‎گیرد 
و حالا رخشاني مهر با تايكد بر اين 
كه نيازمند برنامه‌ها و اقدامات فراگير 
براي مديريت بار تابستان هستيم، مي 
افزايد: درراستاي اقدامات فراگير و در 
قدم نخست، به مبازه با رمز ارزهاي 
غيرمجاز رفته‌ايم و تمام تلاش خود را 
براي جمع‌آوري مراكز و دستگاه‌هايي 
كه در منازل به صورت فردي به كار 
گرفته شده و از برق غيرمجاز براي 
استخراج رمز ارز استفاده ميك‌نند، به 

كار خواهيم گرفت.
افزایش شدید مصرف در سال 99

 بررسی‌ها نشان می‌دهد میزان 
مصرف برق در سال گذشته افزایشی 25 
درصدی را نسبت به سال 98 تجربه کرده 
است. این افزایش مصرف را می‎توان 
ناشی از وضعیت زندگی و افزایش 

استخراج ارز مجازی در دوره شیوع 
کرونا دانست. 

تابستان سال ۹۹ با پیک‌هایی حدود 
۴۰۰۰ مگاواتی، پیک مصرف برق کشور 
زیر ۵۸ هزار و ۵۰۰ مگاوات نگه داشته 
شد. بر اساس بررسی‏های کارشناسی، 
ظرفیت عملی تولید برق در کشور 
در تابستان ۹۹ به میزان ۵۸ هزار و 
۵۰۰ مگاوات بود که با وجود به مدار 
بهره‌برداری وارد شدن واحد‌های جدید 
حرارتی تا پیک ۱۴۰۰، ظرفیت عملی 
تولید برق کشور از مرز ۶۲ هزار مگاوات 

عبور نخواهد کرد.
با فرض ادامه شرایط سال ۹۹ از 
نظر رشد مصرف ناشی از شیوع کرونا، 
حداقل رشد ۱۰ درصدی در مصرف 
گاز و برق پیشبینی می‌شود تابستان 
امسال تابستانی سخت باشد. هنوز 
خاطره خاموشی‎های گسترده دی 
ماه سال 99 از خاطر مشترکان برق 
نرفته است. کمبود برق در تابستان و 
همچنین کمبود گاز در زمستان که خود 
هشداری برای تداوم بحران برقی در 
نیمه دوم سال است، حکایت از روزهای 
سخت برق دارد. آیا قرار است خاطره 
خاموشی‎های برنامه‌ریزی شده دهه 
80 در ذهن مشترکان زنده شود؟ باید 

صبر کرد و دید. 

توانیر: سال بسیار سخت برقی در راه است

چراغ‌ها را ماینرهای غیرمجاز خاموش می‌کنند؟!
معاون هماهنگي توزيع 
توانير اذعان كرده كه ما 

در انتظار تابستان سختي 
نيستيم بلكه مي‌دانيم 
تابستان بسيار سختي 

پيش‌رو داريم، چراكه شاهد 
افت شديد ذخاير سدهاي 

كشور به دليل كاهش 
بارندگي‌ها هستيم

رییس کمیته خودرو کمیسیون صنایع و معدن مجلس 
گفت: فروش خودرویی که از بورس خریداری می‌شود تا 2 
سال مشمول مالیات 30 درصدی نسبت به قیمت خریداری 
شده می‌شود. این کار می‌تواند کمک کند تا جلوی سوداگری 
و خرید خودور به قصد سود گرفته شود. روح الله ایزدخواه در 
گفت‌وگو با ایلنا در مورد تصویب عرضه خودرو در بورس کالا در 
کمیسیون صنایع افزود: عرضه خودرو در بورس در کمیسیون 

صنایع تصویب شده و باید در صحن هم به رای‌گیری گذاشته 
شود، سپس به شورای نگهبان می‌رود در صورت تصویب، نهایی 
می‌شود. در این طرح مطرح شده است آن دسته از خودروهایی 
که طبق قانون اجرایی اصل 44 مشمول قیمت‌گذاری می‌شوند، 
در بورس کالا عرضه می‌شوند. وی در مورد نحوه قیمت‌گذاری 
اضافه کرد: قیمت پایه عرضه در بورس کالا توسط شورای رقابت 
بر مبنای قیمت تمام شده بر اساس هزینه‌های همان سال تعیین 

می‌شود، اولویت تقاضا هم توسط شورای رقابت تعیین می‌شود 
که بر اساس افراد و خانواده‌های فاقد خودرو است.

رییس کمیته خودروی کمیسیون صنایع و معدن مجلس 
در ادامه خاطرنشان کرد: مابه‌التفاوت قیمت فروخته شده در 
بورس و قیمت پایه به حسابی در خزانه واریز می‌شود، 30 درصد 
از آن صرف توسعه حمل و نقل عمومی می‌شود، 70 درصد هم 
به عنوان تسهیلات برای توسعه صنعت خودروسازی کشور و 
توسعه فناوری‌های جدید خودرویی هزینه می‌شود. وی با اعلام 
خبر تشکیل یک ستاد برای مدیریت منابع گفت:  برای مدیریت 
این منابع ستادی به نام ستاد »نهضت قطعه‌سازی« تشکیل 

می‌شود. اعضای این ستاد نمایندگان وزارت صمت، معاونت 
علمی ریاست جمهوری، شورای رقابت و انجمن قطعه‌سازی 
تشکیل می‌شود که تخصیص این منابع را مدیریت می‌کند.  تا 
10 درصد از منابع را هم می‌تواند به قراردادهای تحقیق و توسعه 
دانشگاه‌ها یا شرکت‌های دانش‌بنیان طرف قرارداد خودروسازان 
اختصاص دهد. ایزدخواه در ادامه اضافه کرد: این تسهیلات به 
خودروسازانی تعلق می‌گیرد که مطالبات معوق با قطعه‌سازان 
نداشته باشند. برای حمایت از قطعه‌سازی این موضوع را مطرح 
کردیم تا خودروسازانی که بدهی معوق به قطعه‌سازان دارند 

نتوانند از این تسهیلات استفاده کنند.

اعلام جزئیات عرضه خودرو در بورس کالا

خبر

خبر

طبق ارزیابی دو منبع غربی، صادرات نفت ایران از ابتدای 
آوریل تاکنون در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته در سطح 

بالایی مانده است.
به گزارش ایسنا، صادرات نفت ایران از اواخر سال ۲۰۲۰ با 
وجود ادامه تحریمهای آمریکا که از سوی دولت ترامپ وضع 
شده‌اند، رشد کرده است. دولت جو بایدن، رییس جمهور 
آمریکا که در ژانویه بر سر کار آمد، بازگشت به مسیر دیپلماسی 

را پیشنهاد کرد که ترامپ رها کرده بود.
صنعت نفت به دقت به سطح صادرات نفت ایران چشم 
دوخته که در صورت رشد سریع ممکن است توازن بازار جهانی 
را دستخوش تغییر کند. در گذشته، سایر صادرکنندگان نفت 
اوپک برای تعدیل تاثیر بازگشت صادرات نفت ایران روی 

قیمتها، تولیدشان را کاهش داده بودند.

شرکت پترولجستیک به رویترز اعلام کرد صادرات نفت 
ایران از ابتدای ماه میلادی جاری تاکنون ۵۰۰ هزار بشکه در 
روز بوده که کاهش ماهانه داشته اما نسبت به مدت مشابه سال 
۲۰۲۰ بالاتر است. این شرکت در ابتدا صادرات مارس را کمتر 

از ۶۰۰ هزار بشکه در روز برآورد کرده بود.
دانیل گربر، مدیرعامل پترولجستیک به رویترز گفت: 
صادرات در این سطح طولانی‌تر از انتظار ما ادامه پیدا کرده 
و با مذاکرات سازنده‌ای که در وین در جریان است، ممکن 
است هرگز شاهد بازگشت به رکورد پایین سال ۲۰۲۰ نباشیم. 
مذاکرات میان ایران و قدرت‌های جهانی درباره توافق برجام  از 
اوایل آوریل در جریان است و هفته آینده بر اساس پیشرفتی که 
تاکنون حاصل شده است، ادامه پیدا می کند. یک منبع آگاه 
در یک شرکت دیگر اعلام کرد صادرات نفت ایران در دو هفته 

اول آوریل پایین ۵۰۰ هزار بشکه در روز بوده که کمتر از ۶۰۰ 
هزار بشکه در روز در مارس است اما این آمار می تواند بازبینی 
شود. هیچ آمار دقیقی درباره صادرات نفت ایران وجود ندارد. 
پترولجستیک و سایر شرکتها میزان صادرات نفت ایران را با 
ردگیری نفتکش‌ها برآورد می کنند. اما نفتکش‌ها می‌توانند 
دستگاه ردیاب ماهواره‌ای خود را خاموش کرده و برنامه 
سفرش را تغییر دهند یا از تاکتیکهای دیگری استفاده کنند 

که ردگیری آنها را دشوارتر می کند. 
رفع تحریمهای آمریکا به ایران امکان خواهد داد 
صادرات نفت خود را به ۲.۵ میلیون بشکه در روز برگرداند 
که آخرین بار در سال ۲۰۱۸ هنگامی که ترامپ از توافق 
هسته‌ای خارج شد، مشاهده شد. بر اساس گزارش رویتر، 
بازرگانان، تحلیلگران و شرکت‌های اطلاعات انرژی اعلام 
کرده‌اند چین در ماه‌های اخیر نفت بیشتری از ایران 
خریداری کرده است. یک بازرگان چینی با اشاره به نفت 
ایران، به رویترز گفته بود این بشکه‌های حساس مانع عرضه 
از نقاط دیگر شده‌اند زیرا بسیار ارزان هستند. شرکت 

مشاوره ریستاد انرژی اواخر مارس اعلام کرده بود افزایش 
اخیر صادرات نفت ایران به چین و برداشت نفت از ذخایر، 
در ضعف بازار نفت سهیم بوده و تلاش‌های اوپک پلاس 
برای محدودیت عرضه و تقویت قیمتها را تحلیل برده است. 
بنا بر برآورد تحلیلگران و معامله‌گران نفت، چین بزرگترین 
خریدار نفت ایران بوده و وارداتش از ایران در مارس به یک 

میلیون بشکه در روز رسیده است.

 ۱۰۰ هزار تن پرتقال در انبار‌ها دپو شده 
است. به گفته رئیس اتحادیه بارفروشان، بیش از 
۳۰ درصد پرتقال‌هایی که در انبار‌ها دپو شده بود، 
خراب شده است. زیرا سیب و پرتقال تنظیم بازار 
با قیمت بالاتر عرضه شد و روی دست دولت ماند.
به گزارش تجارت‌نیوز، در آستانه عید 
نوروز، هزاران تن سیب و پرتقال را به اسم 
تنظیم بازار انبار شد اما این محموله با قیمت 

بالاتر از بازار عرضه شده و همین دلیل فروش 
نرفت. هم زمان با این رخداد صادرات را هم 
ممنوع کردند و حالا دبیر اتحادیه فروشندگان 
میوه گفته است که اگر این میوه‌ها تا یک 
 ماه بعد مصرف نشود، باید دور ریخته شوند. 
مصطفی دارایی‌نژاد، رئیس اتحادیه بارفروشان 
تهران هم از فاسد شدن هزاران تن پرتقال و 
سیب خبر داده و گفته است: پرتقال و سیب دیگر 

مشتری ندارد و بهای هر کیلوگرم پرتقال به پنج 
تا هفت هزار تومان کاهش داشته است اما تاریخ 
مصرف پرتقال تا پایان فروردین بوده و کسانی 
که هنوز پرتقال در انبار خود دارند، اکثر بارشان 

فاسد شده است.
دولت به حرف بخش‌خصوصی گوش نداد

رئیس اتحادیه بارفروشان گفت: شب عید به 
دولت هشدار دادیم که میوه‌های تنظیم بازاری 

را کیلویی ۱۰ تا ۱۲ هزار تومان روانه میدان کنند، 
اما برخی‌ این هشدار را جدی نگرفتند و برای اینکه 
این میوه را با نرخ بالاتری بفروشند سیب و پرتقال 
را به بازار عرضه نکردند و حالا با گرم شدن هوا 

هزاران تن پرتقال فاسد شده است.

دارایی‌نژاد گفت: ۱۰۰ هزار تن پرتقال دپو 
شده که ۳۰ درصد این میوه دور ریز شده است. 
به طور کلی در ماه رمضان خرید پرتقال و سیب 
کمتر می‌شود و همین کاهش استقبال مردم 

باعث شد دلال‌ها متضرر شوند.
او درباره قیمت روز انواع میوه هم گفت: در 
حال حاضر سیب کیلویی سه تا ۹ هزار تومان 
است. موز هندی به کیلویی ۲۱ هزار تومان 
رسیده است و موز اکوادوری ۲۵ هزار تومان 
قیمت دارد. هندوانه هم از کیلویی سه هزار و 
۵۰۰ تومان تا چهار هزار تومان فروخته می‌شود.

جدیدترین ارزیابی منابع غربی از صادرات نفت ایران

فروش نفت ایران به رغم تحریم‌ها ادامه دارد

فساد ۳۰هزار تن پرتقال به خاطر تصمیم دولت؟


